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会議録 

会議の名称  
男女平等推進センター企画運営委員会 令和元年度第２回（H30.6.7～

H32.6.6） 

開 催 日 時 令和元年６月12日（水曜日） 午後７時から午後8時50分まで  

開 催 場 所 イングビル第３会議室 

出 席 者 

委員：青木委員、鎌田委員、白井委員、秦委員、吉田委員 

事務局：白井課長、福田係長 

編集委託：冨山 

議 題 

１ 新任委員への依頼状の手交 

２ 委員自己紹介 

３ 第１回会議録の承認 

４ 情報誌パリテ23号について 

５ 西東京市男女平等推進センター企画事業について 

６ その他 

会議資料の

名 称 

 資料 

① 第 1回会議録 

② 情報誌パリテ 特集、ニュースまとめ 

③ 特集等資料 

④ 令和元年度 男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（案） 

⑤ 西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基

本計画・西東京市女性の職業生活における活躍推進計画 

⑥ 西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基

本計画・西東京市女性の職業生活における活躍推進計画 概要版 

⑦ 情報誌パリテ 22号 

⑧ 西東京市男女平等参画情報誌パリテ vol.23制作工程表 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内容  

○会議内容 

《開会》 

１ 協働コミュニティ課長から鎌田委員へ依頼状の手交 

事務局 

   第２回委員会を開催する。会議に先立ち、新任委員に課長から依頼状を手交する。 

協働コミュニティ課・白井課長から鎌田委員に依頼状を手交。 

２ 委員自己紹介 

 新任委員及び現任委員自己紹介（省略） 

事務局：ありがとうございました。 

事務局：本日の委員会の人数の確認と会の成立について、これから出席の白井委員を

合わせて８人中５人出席となるので、委員会は成立とする。 

（会議録の確認は白井委員到着後に回し、情報誌について先に議題とする。） 
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３ 情報誌パリテ23号について 

   編集者：本日はライブラリー、パリテだより、編集後記の担当決めの確認と、特集記

事について確定していただきたい。 

   委員長：スケジュールを確認したい。 

   編集者：委員の作業スケジュールは、工程表の「企画運営委員」の欄になる。ライブ

ラリー、パリテだよりの原稿を7/9までに事務局に提出していただきたい。

編集後記はその後でよい。ライブラリー、パリテだよりは100文字、編集後

記は150～200文字でお願いしたい。 

   委員長：パリテだよりは講座の企画者なので、白井委員、田崎委員、横山委員で決

定。ライブラリーと編集後記は前回やっていない人でよいのでは。ライブラ

リーは青木委員、秦委員、鎌田委員。前回ライブラリーの私か松尾委員が編

集後記だが、欠席の方に決めるのもいかがかと思うので、私でよいか。 

      （了承された） 

   編集者：特集について、事前にご提案いただいた以外にもご意見があれば伺いたい。 

   委員長：8050問題など、引きこもりについても今問題になっている。 

   委 員：過去10回の特集記事を調べたが、「子どもの貧困」については取り上げてい

なかった。概論だけでなく、市内の子ども食堂にインタビューするなどすると

身近に感じられるのではないか。計画の体系ではⅢ-4子育てへの支援に該当す

る。子どものいる家庭に多く配布されるので、親和性も高いかと思う。 

   委 員：女性の貧困については、計画書Ｐ．23の「２ 基本的考え方」にある男女間

の格差の問題が基本としてある。女性の経済的自立の障害となっているのは

固定的性別役割分担意識など意識の問題と、税金や年金など制度の問題があ

る。そうした実態を取り上げ、そうした女性を支援する役割を男女平等推進

センターが担っていることを知ってもらうのも意味があると思う。 

委員長：パワハラについては企画者が欠席されているが、前々号でハラスメントを特

集したので、少し空けたほうが良いのではないか。 

   委 員：上野千鶴子さんの東大の入学式で述べた祝辞が話題になったので、女性の地

位の問題などもある。 

   委 員：他になければ以上の中から特集記事を決めたい。 

   委 員：子どもの貧困は親の貧困に起因している。広い意味で貧困問題はどうか。 

委員長：女性の貧困は色々なことが含まれるので、女性の貧困でよいか。 

編集者：パリテ11号で女性の貧困を取り上げている。内容が重複しないようにした

い。 

   事務局：第４次計画では「女性の職業生活における活躍推進計画」を位置づけた。そ

れも関連している。 

   委 員：女性の働き方、シングルマザー、単身高齢女性など問題が多岐に渡る。企画

者としては重点を置きたいところはどこか。 

   委 員：格差や差別の問題があるということを情報誌として発信したい。男女平等推

進センターのある意義をもう一度認知してもらいたい。 

   委員長：男女平等推進センターの役割等も含めて、女性の生きづらさ、性別役割分担

など女性の働きにくさ、シングル、若年女性、高齢女性のなどの問題を特集

とすることでよいか。 

   編集者：11号ではシングル、非正規雇用問題に焦点を当て、親の貧困が子に連鎖する

ことにも触れている。５年前と状況はあまり変わっていないので、少し切り

口を変えたほうが良い。高齢女性については良いと思う。 
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   委 員：高齢女性の貧困をメインにすると、格差や差別の視点が薄れてしまう。 

   委 員：外国との比較や、昔から変わっていないことなどにも触れてはどうか。 

   委 員：意識の問題と制度の問題は切り離さないほうがよい。 

   編集者：４ページなのであまり広げないほうが良い。生きづらさ・働きにくさをメイ

ンにするのであれば、シングルや高齢女性の問題は置いておいたほうが読む

人にはわかりやすい。 

   委 員：貧困問題から離れてしまう。 

   編集者：性別役割分担か貧困か、どちらか１つをテーマにした方がわかりやすい。 

   委員長：女性の貧困を核に、高齢女性がこれまでの生活を通して貧困に至った過程を

描くなどしてはどうか。 

   編集者：今後社会がどうしていくべきか、という提案はできると思う。 

   委 員：まとめるのが難しい。ざっくりとしたものでいいので、校正案を示していた

だけないか。 

   編集者：承知した。 

   委員長：ニュースのテーマを決めたい。 

   委 員：第４次計画が策定されたことを取り上げてはどうか。 

   委 員：異議なし。 

   委員長：表紙の色について決めたい。 

   委 員：今まで使ったことがなく、季節に合った色にしてはどうか。 

   委 員：山吹色はどうか。 

   委 員：異議なし。 

   編集者：表紙やカットは内容がある程度固まってから決めたい。 

４ 西東京市男女平等推進センター企画事業について 

   事務局：新任委員の方からのご提案を次回以降いただき、それを含めて年度後半の講

座を次回以降決めていきたい。 

なお、女性に対する暴力をなくす週間にふさわしい企画が上がっていない

ので、次回までにご提案いただきたい。 

５ 第１回会議録の承認 

委員長：第１回会議録について、何か意見はあるか。 

      1か所誤字の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、第１回会議録を承認とする。 

６ その他(次回開催日程等) 

   事務局：今後のスケジュールについて決定したい。 

       ８月23日(金)、10月11日(金)、12月13日(金)、1月17日(金)、2月21日(金)で

いかがか。 

   委 員：異議なし。            

   事務局：欠席の方のご都合を伺ったうえで決定としたい。 

   事務局：その他、6/22～30男女共同参画週間に合わせてパリテでパネル展を実施す

る。6/30には治部れんげさんの講演会を実施するので是非ご参加ください。 

   事務局：では、本日は散会とする。 

○ ありがとうございました。 

 

 《閉会》 

 


